



ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΙΑΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
 ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΤΙΕΔΑ ΑΕ
 Τηλ : 25510 88340
 Φαξ : 25510-88342
 E.mail : tourismaxd@hotmail.com

ΠΡΑΚΤΙΚΟ της 6^{ης} Ιουλίου 2018
 ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ
 ΙΑΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΤΑ»

Στην Αλεξανδρούπολη σήμερα στις 6^{ης} Ιουλίου 2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00 μ.μ στο υποκατάστημα ένα της ΤΙΕΔΑ Α.Ε. (camping) στην Αλεξανδρούπολη , συνήλθε έπειτα από την υπ' αριθμόν 377/02-07-2018 πρόσκληση του Προέδρου του σε συνεδρίαση, το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας που αποτελείται από τους:

Πρόεδρος : κ. Τριαντάφυλλος Αρβαντίδης

Αντιπρόεδρο : κ. Στυλιανός Βραχιόλογλου

Μέλη :

κ.Ζαντανίδης Στυλιανός ΑΠΩΝ

κ. Ρουσιίδου Χριστίνα

κ. Φούτσας Βασίλειος

κ. Φούσκας Μιχάλης

κ. Γουμενίδης Ευάγγελος

κ. Τσιάμογλου Οδυσσέας

κ. Καραμπατζάκη Ευαγγελία

Υπαρχούσης σύμφωνα με το νόμο και το Καταστατικό της νομίμου απαρτίας το Διοικητικό Συμβούλιο αρχίζει τη συζήτηση του θέματος της Ημερήσιας Διάταξης

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 09/2018
ΑΡΙΘΜ.ΑΠΟΦΑΣΗΣ Νο : 2018/09/Δ

Θέμα : Έγκριση πρακτικού αξιολόγησης πρόχειρου διαγωνισμού με κλειστές προσφορές και κριτήριο επιλογής τη χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή για προμήθεια κρασιού για γιορτή κρασιού 2018.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος αναφέρει στα μέλη ότι στις 26/06/2018 ,ημέρα Τρίτη και ώρα 10 :00 π.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση στα κεντρικά γραφεία της ΤΙΕΔΑ Α.Ε. Πλατείας Κύπρου , η Επιτροπή Διενέργειας /Αξιολόγησης Προσφορών , η οποία συγκροτήθηκε με την αριθ 2018/06/ΙΒ' απόφαση του Προέδρου Δ.Σ. της ΤΙΕΔΑ Α.Ε. και αφορά την αριθμό

Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της ΤΙΕΔΑ Α.Ε. που δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα της επιχείρησης και στο δικτυακό τόπο της διαύγειας ,για το ανωτέρω.

Κατά τη συνεδρίαση παρόντες ήταν οι :

1. Τσιάμογλου Οδυσσέας μέλος του Δ.Σ. & μέλος της επιτροπής
2. Βασίλειος Φούτσας μέλος του Δ.Σ. & μέλος της επιτροπής
3. Τερζή Σοφία τακτική υπάλληλος & μέλος της επιτροπής

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία επειδή από τα τρία μέλη της επιτροπής παρόντα είναι και τα τρία, ξεκίνησε η συνεδρίαση για την επιλογή αναδόχου με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. Η επιτροπή παρέλαβε έναν φάκελο ο οποίος υποβλήθηκε εμπρόθεσμα μέχρι την 26 Ιουνίου και πριν την ώρα 10:00π.μ.

1.Ο φάκελος : Ν.ΝΑΥΡΙΝΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.

Ο φάκελος της εταιρείας Ν.ΝΑΥΡΙΝΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε πληροί τις προϋποθέσεις του φακέλου δικαιολογητικών της Διακήρυξης 2018/06/ΙΒ

Κατόπιν η επιτροπή συνεχίζει με το φάκελο τεχνικής προσφοράς του : Ν.ΝΑΥΡΙΝΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. ο οποίος επίσης πληροί όλες τις προϋποθέσεις της Διακήρυξης 2018/06/ΙΒ

Η επιτροπή έπειτα αποσφραγίζει το φάκελο με την οικονομική προσφορά της εταιρείας με προσφορά τιμής λίτρου λευκού οίνου ξηρού : 1,45 χωρίς το Φ.ΠΑ.24 %

Ερυθρό ημίγλυκο από την εταιρεία : 1,65 χωρίς το Φ.ΠΑ.24 %

Κατόπιν των ανωτέρω ακολουθεί διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή γνώμών μεταξύ των κ. κ. συμβούλων μετά το τέλος της οποίας το Δ.Σ. αφού άκουσε την εισήγηση και τη συζήτηση

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Α. Να εγκρίνει το πρακτικό αξιολόγησης με μειοδότη την εταιρεία Ν.ΝΑΥΡΙΝΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε

Β. Να καλέσει έπειτα από Πρόσκληση να καταθέσει η εταιρεία τα δικαιολογητικά κατακύρωσης όπως προέβλεπε η διακήρυξη .

Γ. Να εξουσιοδοτήσει τον Πρόεδρο σε συνεργασία με νομικό της εταιρείας να υπογράψει το συμφωνητικό .

Ακριβές αντίγραφο από το βιβλίο πρακτικών του διοικητικού συμβουλίου της
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΙΑΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΤΙΕΔΑ Α.Ε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗΣ